

Příprava na pandemii? EMA doporučuje ke schválení vakcíny proti ptačí chřipce

necenzurovanapravda.cz/2024/03/priprava-na-pandemii-ema-doporučuje-ke-schvaleni-vakciny-proti-ptaci-chripce/

Pokud je v plánu přechod na jeden světový řád, pak je zapotřebí vyvolat globální událost, která „semkne“ svět, odstraní „zbytečné jedlíky,“ ale příliš nezničí infrastrukturu a životní prostředí planety na celá staletí.

Jako nejlogičtější se tak jeví být buď již opakovaně zmiňovaný kybernetický útok, ale v globálním provedení – nebo pandemie „nemoci X.“

Já osobně sázím spíš na to první, protože globalisté již na onu „událost“ podle všeho docela spěchají a zřejmě je již za dveřmi. Nicméně pokud by se jim nějakým zázrakem podařilo velmi rychle schválit pandemickou smlouvu, pak by mohla začít platit třeba ještě koncem letošního léta.

Zatímco změny Mezinárodních zdravotních předpisů budou i v případě schválení platit až na jaře 2025, pandemická smlouva začne platit záhy poté, co ji na vládní či parlamentní úrovni schválí jednotlivé země.

Pokud vše půjde rychle (za EU bude zřejmě všech 27 zemí schváleno hromadně), pak by mohla začít platit ještě letos. To by bylo ideální podhoubí pro pandemii „nemoci X“ v režii Tedrose a jeho WHO.

Ve výčtu možných nemocí X, který zveřejnila Gatesova vakcinační aliance GAVI (ne náhodou sídlící tamtéž co WHO), je uvedena i jakákoli chřipka. A EMA nyní doporučuje schválení vakcíny proti ptačí chřipce.

Náhoda??? To se teprve uvidí...

Evropská léková agentura (EMA) právě doporučila ke schválení dvě vakcíny proti ptačí chřipce – v rámci přípravy na pandemii.

Institut Roberta Kocha (RKI) na svých webových stránkách vysvětluje: Ptačí chřipka primárně označuje onemocnění způsobené virem chřipky typu A u ptáků. Viry chřipky A nalezené u ptáků mohou také způsobit onemocnění u lidí a jsou pak také známé jako ptačí chřipka.

V posledních dvou letech došlo k velkým „propuknutím“ ptačí chřipky, přičemž patogen byl údajně nalezen také u různých savců, například tuleňů a norků: samozřejmě pomocí PCR testů.

Virus prý nyní dorazil do Antarktidy a prý představuje hrozbu pro tamní tučňáky.

EMA nyní přijala opatření a 23. února 2024 doporučila schválení dvou vakcín – Celldemic a Incellipan – proti viru ptačí chřipky podtypu A(H5N1) od společnosti Seqirus. Obě jsou proteinové vakcíny s adjuvans.

Celldemic bude použit v budoucnu, pokud se bude očekávat možná pandemie. Podle EMA vakcína údajně vyvolává silnou imunitní odpověď u dospělých a dětí tři týdny po podání dvou dávek vakcíny s odstupem tří týdnů. (Takzvané Covid vakcíny ukázaly, jak „pravdivé“ jsou takové sliby.)

Incellipan je na druhé straně modelovou vakcínou pro pandemii H5N1. **Měl by se používat pouze v případě, že byla oficiálně vyhlášena pandemie chřipky.**

V tomto případě, jakmile bude identifikován virový kmen způsobující pandemii, výrobce může tento kmen zahrnout do schválené pandemické vakcíny a požádat o schválení vakcíny jako „konečné“ pandemické vakcíny.

Vzhledem k tomu, že WHO v současné době pracuje na pandemické smlouvě a revizi Mezinárodních zdravotních předpisů, které by organizaci mohly dát pravomoc nastolit zdravotní diktaturu po celém světě, mohou být schválené vakcíny velmi brzy využity.

Jak ukázal Covid-19, k oficiálnímu vyhlášení pandemie dochází velmi rychle a politici rádi využijí nouzového stavu k zavádění restrikcí a vlastnímu obohacování.

A i když se často tvrdí, že nikdo nemá v úmyslu zavést povinné očkování, roky Covidu ukázaly, co si o takových ujištěních myslet.

Otázkou asi není, zda se nespravedlnost, která zde byla za Covidu, bude opakovat, ale kdy.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 10 Průměrně: 5]